

## 律政司司長造訪屯門

\*\*\*\*\*

律政司司長黃仁龍資深大律師今日（一月十六日）造訪屯門區，與區內居民接觸，了解他們對社區服務的需要及生活情況。

在屯門民政事務專員張國財的陪同下，黃仁龍探訪一群參加了寶田邨「愛·共融」好鄰里互助計劃的區內婦女及兒童，得悉他們透過計劃發揮鄰里守望相助的精神，互相扶持，增加了對社區的歸屬感。

這試點計劃為期三年，由屯門民政事務處透過基督教香港信義會於寶田邨推行，招募邨內家庭成為義工——「寶田大使」，現時已有約一百個家庭參加。計劃的其中一項服務就是由信義會撥出地方，安排義工為有需要（例如是雙職或因病住院）的父母，提供兒童暫托服務。

黃仁龍亦探訪一群居住在區內的南亞裔少年警訊成員，他們透過屯門警區舉辦的「樂融計劃」接受木球訓練和參加其他活動，從而融入社區。他們亦正積極協助警方進行禁毒和滅罪宣傳工作。

黃仁龍又造訪香港聖公會福利協會康恩園的「樂融融餐廳」，這間社企為區內弱勢社群提供就業機會，現時經營情況理想。

他在餐廳內與屯門區議會議員和地區撲滅罪行委員會成員會面，聽取他們對區內政府服務和治安方面的意見。

完

二〇〇九年一月十六日（星期五）